

## Referat af bestyrelsesmøde i Dialog Holbæk

### 1. Valg af mødeleder/referent

Mødeleder: Røllike

Referent: Jakob

### 2. Godkendelse af referat fra det konstituerende bestyrelsesmøde

Godkendt.

### 3. Godkendelse af dagsorden

Godkendt.

### 3. Bestyrelsens forretningsorden, herunder gruppernes bemyndigelse

Forslaget til forretningsorden blev gennemgået, og diverse ændringer blev foretaget.

Forretningsordenen behandles igen på næste bestyrelsesmøde.

### 4. Gennemgå grupperne (hvilke er aktive)

Følgende grupper i Dialog Holbæk er aktive:

- Kommunikation: Gry, Røllike, Jakob og Stig
- Byrum og trafik: Anny, Birgitte, Henrik, Erik, Stig, Per, Elisabeth og Bente
- Tilgængelighed: Ingelise, Røllike, Jytte og Bente
- Fælleshus: Erik, Ingelise, Janne, Røllike, Jakob og Birgitte

Derudover er Dialog Holbæk med i følgende initiativer/kommunale arbejdsgrupper:

- Havnegruppen (Elisabeth og Per)
- Infoskærme (Elisabeth)
- Tilflytterindsats (Elisabeth)
- Indsats i relation til Ladegårdsparken og Vangkvarteret (Elisabeth)

### 5. Forslag om sammenlægning af Kommunikationsgruppen og PR (Røllike)

Godkendt.

### 6. Ansøgning fra Grønt Råd (Bente)

Bestyrelsen besluttede at bevillige 10.000-50.000 kr. til projektet. Det endelige tilskud fastsættes på næste møde, når der er overblik over foreningens økonomiske midler.

### 7. Tilskud til anlæg af cykeltræningsbane i samarbejde med de unges byråd og folkene omkring Filmtorvet (Per)

Projektet kører videre. Per orienterede om, at Sidesporet er positive over for at hjælpe med projektet.

### 8. Trykning af katalog over tilgængelige oplevelser i Vestsjælland (tilgængelighedsgruppen)

Projektet kører videre.

### 9. Lokalplanforslaget for Fordgrunden på hjørnet Smedelundsgade/Rosen (Per)

Bestyrelsen besluttede at arrangere et møde, hvor der arbejdes med et høringssvar til lokalplanen.

**10. Kort ref fra møde i kommunikationsgruppe (Jakob)**

Orienteringen fra Jakob blev taget til efterretning.

**11. Mål for sidste del af 17 (Røllike)**

Udsat til næste møde.

**12. Evt.**

Intet under evt.

Næste møde er onsdag d. 6. september kl. 15.15.